

短新闻

平安消防

平安点滴

平安南湖“大擂台”

通讯员 柳青 嘉兴政法融媒体中心 徐旦

本报讯 6月28日,平安南湖“大擂台”活动在嘉兴市南湖区行政中心举行,南湖区“护航二十大 平安促共富”系列活动由此正式启幕。

活动现场,来自全区11个镇(街道)的代表围绕“护航”“共富”两个主题,全面展示了全区平安创建“揭榜领办”创新项目工作的经验、做法、建设成果等。

比如,建设街道介绍了网格员队伍建设,东栅街道介绍了通过“云智治”平台对遛狗不牵绳、骑电瓶车不戴头盔等群众身边小事的及时发现和准确处置,解放街道介绍了通过深化诉源治理有效推动了矛盾化解在源头,凤桥镇介绍了通过与企业合作实现村(社区)与企业联动开展基层治理等。

评委们从“揭榜领办”创新项目的建设成果、现场表现、综合效果、工作印象等多方面打分,最终成绩由区领导组成的专家评审团和现场观摩人员组成的观众评审团一起给分。经过激烈角逐,七星街道代表获评本次“大擂台”一等奖。

南湖区经多年实践,已形成了一批基层平安建设品牌项目。本次“大擂台”展示的平安创建“揭榜领办”创新项目是围绕今年南湖区政法工作中重点提出的“守土固本”“平安提质”“治理创优”“动力升级”“法治守护”“铁军锻造”六大工程,形成以“2+6+N”为主线的创新项目矩阵。本次“大擂台”是推动全区11个镇(街道)从“要我做”到“我要做”的重要抓手之一。

据悉,南湖区将每月开展一期“护航二十大 平安促共富”活动,推出平安南湖“大讲堂”“嘉园共富”众治联盟现场会、青年政法干警法律知识“大练兵”等丰富活动,推动道路交通安全综合整治深入开展、风险隐患大排查大整治举措落实、各项安全防范和管控措施扎实到位、打击整治养老诈骗抓铁有痕,助力“揭榜领办”的创新项目落实到位,全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感,全域推进南湖区平安整治水平实现质的飞跃。

办案牵出“寻亲记”

本报记者 蓝莹 通讯员 游铃娜

本报讯 “盼了十几年,终于团聚了,谢谢你啊严警官……”日前,温州市公安局经济技术开发区分局天河派出所民警严一忠成功帮助男子小陈与家人团圆。

此前,严一忠在办案中核实相关人员信息,发现查不到小陈的身份信息。磨蹭再三,小陈翻出一张破旧的一代身份证件。由于时间久远,上面的字迹已被磨损,严一忠几经周折才确定小陈的户籍所在地,随后联系当地派出所所请求帮忙核查。当地派出所所很快反馈:小陈的身份证早已失效,几年前身份信息也被注销。

了解相关情况后,严一忠联系上了小陈的弟弟。与哥哥失联了十几年后终于有了消息,又惊又喜的弟弟马上买好来温州的车票。

为何这么多年与家人毫无联系?在严一忠的耐心询问下,小陈道出了心事:19年前,年少叛逆的他和家人闹矛盾,负气出走,发誓混不出个样子绝不回家,“可是,我一直也没混出个样子”。而另一头,小陈的家人穷尽各种寻找方法,行程几万公里,一次次希望变成失望,最终绝望。

原本不愿回家的小陈在严一忠的开导下,体会到亲人的思念,终于决定和弟弟一起回家。

党建联盟启动

6月29日,宁波市镇海区消防救援大队举行镇海区“镇理红”党建联盟启动仪式,以开展理论联学、资源联享、活动联办、要事联商、工作联推、党员联培、应急联动、纪律联抓的“八联”活动为主要内容,努力构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局。

通讯员 崔寅伟 摄



献出热血爱心

近日,海盐县消防救援大队组织全体消防救援人员开展无偿献血活动,用爱心向党的生日献礼。

通讯员 潘静怡 摄



及时破拆营救

近日,慈溪市匡堰镇某服装厂的两名员工在作业过程中不慎手被卷进磨毛机,所幸消防救援人员及时将设备拆卸救援,且有布匹缓冲,没有对人体造成伤害。

通讯员 马文文 摄



严查消防产品

近日,绍兴市上虞区消防救援大队联合相关职能部门,对辖区消防器材销售站点进行随机检查,重点检查消防水枪、消防水带等消防产品,严厉查处制售假冒伪劣消防产品。

通讯员 马佳佳 摄



应急处置演练

近日,诸暨市消防救援大队联合东盛社区等单位,在万达广场开展消防疏散暨反恐防暴实战演练,提升大型商业综合体各部门的应急处置联动能力。

通讯员 陈陵蓉 摄



整治“炸街”扰民行为

通讯员 陈永祥

本报讯 日前,绍兴市柯桥区检察院通过各平台收集机动车“炸街”扰民的投诉信息,通过数字化梳理汇总和分析研判,筛查出部分“炸街”扰民行为频发的路段,深夜集中力量蹲点排查,以视频、照片形式固定证据,同时发动“益心为公”检察云平台志愿者积极提报线索、参与取证,还邀请汽车维修专业人员对“炸街”车辆改装情况进行分析认定,查明多辆非法改装机动车“炸街”扰民的事实。

据此,检察院向相关部门发出行政公益诉讼诉前检察建议,督促加强对非法改装机动车“炸街”扰民行为的查处力度。

收到检察建议后,相关部门立即对涉事车辆进行查处,并部署开展针对机动车非法改装、飙车、“炸街”扰民行为的专项整治活动,有效震慑了此类非法行为。

互学互查互评互促

通讯员 吴德琴

本报讯 近日,德清县消防救援大队与浙江工业大学开展了党建“互学互查、互评互促”活动,进一步夯实“党建联盟”工作基础,全面提升党建工作水平。

活动中,“校消”两地党支部围绕党史学习、“三会一课”、主题党日活动等开展情况,本着“相互学习、共同进步”的原则,通过互听讲解、查看党支部学习计划、座谈访谈等方式,相互学习好做法、好经验。

据了解,自“校消”签订“党建联盟”协议以来,双方常态化开展形式多样的党建活动。

禁毒宣传丰富多彩

通讯员 黄国龙

本报讯 近日,杭州市拱墅区禁毒办联合拱宸桥街道、省余杭强制隔离戒毒所在桥西直街土特产码头开展禁毒宣传活动。活动现场不仅有禁毒社工为大家展示根据《鸦片战争不能忘》自主创作的手势舞,还有禁毒知识竞猜等丰富多彩的活动。此外,还有大运河直播间陈警官与禁毒社工在线上给网民普及禁毒知识。

本次活动共发放宣传资料2000余份、宣传品300余份,切实增强了辖区居民“远离毒品、珍爱生命”的意识。

助企纾困专项执行

通讯员 芮萱

本报讯 近日,瑞安市法院开展了“云江·沐阳”助企纾困民生专项执行行动,针对涉民生、涉小微企业等36起执行案件开展执行攻坚。此次行动共拘传被执行人14人,执行完毕5件,和解2件,共计执行到位金额49.5万元。

该院打好助企纾困民生“组合拳”,依法妥善保护中小微企业合法权益,解决人民群众“急难愁盼”问题,精准服务保障“六稳”“六保”工作。

手把手守护“钱袋子”

通讯员 廖杰

本报讯 近日,平阳县怀溪镇联合山门派出所开展“银龄跨越数字鸿沟”培训活动,以老年人喜爱、习惯、熟悉的方式,守护他们的“钱袋子”。

培训活动通过现场播放视频教程,教老年人学习使用微信操作、安装安全软件、屏蔽垃圾短信等。在线下实操环节,民警和志愿者“面对面”“手把手”地“1对1”指导教学。